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ΘΕΜΑ 1Ο

Α.	 Ποιοί είναι οι σκοποί της Προσχολικής αγωγής και ποιοι παράγοντες πρέπει να λαμβάνονται υπόψην 
	 για τον καθορισμό τους;
Β. 	 Ποιες είναι οι αρχές της παιδαγωγικής  μεθόδου του Ντεκρολύ και από πού αντλούσε το
	 παιδαγωγικό του υλικό;
Γ. 	 Ποιο είναι το παιδαγωγικό υλικό της Μοντεσσόρι και που αποσκοπεί;
Δ.  	 Τι είναι Ψυχοπαιδαγωγικό υλικό και ποια είναι τα κριτήρια επιλογής του;

ΘΕΜΑ 2Ο

Α. 	 Ποιο ψυχοπαιδαγωγικό υλικό θα επιλέγατε για παιδιά ηλικίας έως 3,5 ετών και γιατί; 
Β.  	 Να καταγράψετε  τους τομείς συνεργασίας παιδαγωγών και γονέων.
Γ.   	 Δώστε παράδειγμα ημερήσιου προγράμματος παιδιών από 8 μηνών έως 1,5 ετών.
Δ.  	 Ποια είναι η σημασία του παιχνιδιού; Πως επιτυγχάνεται η εκμάθηση κοινωνικών ρόλων
	 από το παιδί;

ΘΕΜΑ 3Ο

Α.	 Ποια είναι η μεθοδολογία εκμάθησης μαθηματικών στην Προσχολική αγωγή; Δώστε 2 παραδείγματα  
	 δραστηριοτήτων εκμάθησης (ένα σε υπαίθριο και ένα σε κλειστό χώρο).
Β. 	 Ποια είναι η σημασία της Προσχολικής Αγωγής στην καλλιέργεια του προφορικού λόγου; Δώστε 
	 2 παραδείγματα δραστηριοτήτων.
Γ. 	 Τι σημαίνουν οι όροι: «αναδυόμενη γραφή» και «αναδυόμενη ανάγνωση»;
Δ.  	 Ποιοι είναι οι στόχοι των Δραστηριοτήτων Ανάγνωσης;

ΘΕΜΑ 4Ο

Α. 	 Τι είναι Ψυχοκινητική Αγωγή, από ποιους τομείς αποτελείται και ποιοί είναι οι στόχοι της;
Β. 	 Δώστε από 2 παραδείγματα δραστηριοτήτων ανάπτυξης ανά τομέα της Ψυχοκινητικής Αγωγής.

ΘΕΜΑ 1Ο

Α.	 Ανάλογα με τη μορφή τους οι πείροι (εγκάρσιες σφήνες), σε ποιους τύπους διακρίνονται;
	 (Δεν απαιτούνται σχήματα). 
Β.	 Ποια στοιχεία πρέπει να δώσουμε για την προμήθεια ενός ήλου ; 
Γ.	 Κοχλίας από βελτιωμένο χάλυβα με τετραγωνικό σπείρωμα έχει  ονομαστική διάμετρο d = 70 mm. 
	 Η μέγιστη επιτρεπόμενη φόρτιση του κοχλία είναι F = 21600 daN. Ο κοχλίας καταπονείται σε 	
	 σύνθετη καταπόνηση (θλίψη και στρέψη) και είναι κατασκευασμένος από υλικό που έχει
	 pεπ = 250 daN/cm2 και σεπ = 1000 daN/cm2. Να υπολογιστεί η διάμετρος του πυρήνα d1 και να 
	 ελεγχθεί η επιφανειακή πίεση των σπειρωμάτων p, αν ο αριθμός των συνεργαζόμενων
	 σπειρωμάτων κοχλία – περικοχλίου z είναι 10.							     
	                                           
ΘΕΜΑ 2ο
Α.	 Γιατί οι διάμετροι των τροχαλιών των ιμάντων  δεν πρέπει να επιλέγονται πολύ μικροί ή
	 πολύ μεγάλοι;
Β.	 Η κατασκευή μιας ήλωσης με επικάλυψη αποτελείται από τα εξής στοιχεία: ελάσματα με πλάτος
	 b = 1500 mm και πάχος s = 30 mm καθώς και 10 ήλους διπλής σειράς. Να ελεγχθούν τα ελάσματα
	 σε εφελκυσμό αν η επιτρεπόμενη τάση εφελκυσμού σεπ = 1000 daN/cm2, η διάμετρος των ήλων
	 d = 14 mm και φορτίζεται με φορτίο F = 36000 daN.
Γ. 	 Έχουμε ένα έδρανο κύλισης που στο σώμα του αναγράφει τους εξής χαρακτήρες 62480.
	 Τι σημαίνει ο κάθε χαρακτήρας; Ποια είναι η εσωτερική του διάμετρος;

ΘΕΜΑ 3ο
Α.	 Να αναφέρετε, ονομαστικά, τις μορφές των σπειρωμάτων.
Β.	 Σε ποίες περιπτώσεις χρησιμοποιούνται λυόμενοι σύνδεσμοι (συμπλέκτες); Σε ποια περίπτωση η 
	 λειτουργία τους δεν είναι ομαλή; 
Γ. 	 Δυο παράλληλοι οδοντωτοί τροχοί με ευθεία κανονική οδόντωση εμπλέκονται. Η αξονική τους 
	 απόσταση είναι α = 240 mm.Ο κινητήριος τροχός έχει z1 = 40 δόντια και η περιφερειακή του τα
	 χύτητα είναι v = 3,768 m/s .Το μήκος (ή πλάτος) δοντιού είναι b = 28,26 mm με συντελεστή μορφής 
	 y = 3. Το κινητήριο γρανάζι μεταφέρει ισχύ Ρ1 = 40 Ps με βαθμό απόδοσης η = 0,9. Να βρεθεί η 
	 σχέση μετάδοσης i, οι στροφές του κινητήριου n1 και κινουμένου γραναζιού n2 και οι ροπές Μ1, Μ2.   

ΘΕΜΑ 4ο
Α. 	 Να υπολογισθεί η περιφερειακή ταχύτητα v και δύναμη F που αναπτύσσεται σε ιμαντοκίνηση, όταν 
	 η κινούσα τροχαλία έχει  διάμετρο d1 = 1000 mm, στρέφεται με n1 = 600 rpm και η ισχύς της είναι 
	 P1 = 50Ps. Να υπολογισθούν επίσης οι ροπές της κινούσας Μ1 και της κινούμενης τροχαλίας Μ2 	
	 με σχέση μετάδοσης i =1/3. 
Β. 	 Τι γνωρίζετε για τον χάλυβα ως υλικό κατασκευής οδοντώσεων ; 
Γ. 	 Τι ονομάζεται κόπωση μιας ατράκτου; Για ποίους λόγους κινδυνεύει να καταστραφεί μια άτρακτος;
Δ. 	 Ποιες σχέσεις μεταδόσεις i προτιμάμε σε γρανάζια κομμένα σε εργαλειομηχανές και ποιες σε χυτά 
	 γρανάζια και γιατί;

Αγωγή Προσχολικής Ηλικίας

Στοιχεία Μηχανών
ΘΕΜΑ 2Ο

Α. 	 Ποιό είναι το αίτιο, η κλινική εικόνα και η θεραπεία της ιλαράς;
Β.	 Πως δημιουργείται ο πνευμοθώρακας;
Γ. 	 Τι είναι η σιλίκωση;
Δ. 	 Πως εκδηλώνεται και πως διαγιγνώσκεται ο καρκίνος του πνεύμονα;

ΘΕΜΑ 3Ο

Α. 	 Ποιες είναι οι εκδηλώσεις και ποια τα αίτια της νεφρολιθίασης;
Β. 	 Πως εκδηλώνεται η θρομβοφλεβίτιδα και πως αντιμετωπίζεται;
Γ. 	 Ποιοι παράγοντες διευκολύνουν την εκδήλωση του ισχαιμικού πόνου;
Δ. 	 Τι γνωρίζετε για τον θωρακικό πόνο, την δύσπνοια και την κυάνωση;

ΘΕΜΑ 4Ο

Α. 	 Ποιες είναι οι συνέπειες της ανεπάρκειας της ινσουλίνης στον σακχαρώδη διαβήτη;
Β. 	 Ποια είναι τα αίτια και ποιες οι συνέπειες της υπέρτασης;
Γ. 	 Τι είναι και πως προκαλείται η απόφραξη εντέρου;
Δ. 	 Ποια είναι τα αίτια και ποιες οι επιπλοκές της κίρρωσης του ήπατος;

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ


